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UVODNA RIJEČ RAVNATELJICE 

Dragi učenici, roditelji i prijatelji, 

nakon kraćeg predaha, na  vrata je zakucala 

još jedna nova školska godina u kojoj ćemo 

kroz glazbu, učenje i druženje zajedno 

surađivati. Naredna školska godina koju 

ćemo, kroz niz novih sadržaja, nastojati po 

svemu učiniti još zanimljivijom i 

bogatijom, biti će prvenstveno protkana 

idejom upoznavanja svakog pojedinog 

učenika sa svijetom glazbe u cijelosti, kako 

u svakodnevnom muziciranju tako i 

redovitoj teoretskoj podlozi. Računajući da 

će jednoga dana našim učenicima glazba 

možda biti ne samo hobi već i životni poziv, 

nastavni proces je organiziran tako da 

učenicima bude blizak i zanimljiv što će 

ujedno pridonijeti inovativnoj i kvalitetnoj naobrazbi svakog učenika. Svoje 

stečeno znanje i plodove svog rada učenici će, kao i do sada, imati prilike 

pokazati na raznim koncertima, javnim nastupima, natjecanjima i gostovanjima 

Škole. Uz javne nastupe, tijekom cijele školske godine Glazbena škola Tarla 

provoditi će razne projekte u kojima će uz učiteljsko-nastavnički kadar 

sudjelovati svi učenici Škole. Projekti koje smo ove godine započeli imaju jedan 

jedini cilj - omogućiti djeci bolje upoznavanje sa svijetom glazbe. Svijet veselih 

i raznovrsnih nota u kojem se kriju razigrane i optimistične boje života i to će 

postati njihovom konstantom. Naravno, uz inovativan, stručan i zanimljiv 

pristup preko kojeg će steći sva potrebna znanja i iskustva za bavljenje glazbom. 

Naša škola je otvorena svima i pozivamo Vas da nam se u novoj školskoj godini 

pridružite i otkrijete o čemu je riječ. 

Pozdravljam Vas u novoj školskoj godini novostima vezanima uz našu 

uspješnu glazbenu školu. Ovim mjesečnikom želimo Vas redovito 

obavještavati o uspjesima naših dragih i vrijednih učenika i učitelja 

tokom školske godine. 

Tajana Dukić Milić, mr. art. 

UPISI 2013./2014. 

Bliži se početak nove školske 

godine u kojoj ćemo kroz 

glazbu, učenje i igru ponovno 

surađivati. Upisi kako za sve 

osnovnoškolce tako i za 

srednjoškolsce održati će se u 

prostorima osnovne škole 

"Rikard Katalinić Jeretov" u 

Opatiji: 

04. – 06. rujna 2013. 

godine od 16.00 do 18.30 

sati 

Nakon upisa, u petak, 06. 

rujna 2013., u 18.30 sati, 

također u prostorima osnovne 

škole "Rikard Katalinić 

Jeretov", ravnateljica, učitelji 

i nastavnici očekuju sve 

roditelje učenika koji već 

pohađaju našu školu, a isto 

tako i sve roditelje 

novoupisanih učenika na 

dogovoru za raspored nastave 

solfeggia, instrumenata i 

ostalih predmeta za 

srednjoškolce. 

 

 Vidimo se uskoro! 



ČESTA PITANJA I NAŠI ODGOVORI: 

P: Bavljenje glazbom zahtijeva puno vremena? 

O: Svatko tko se poželi baviti glazbom to lako može postići. Glazba ne 

poznaje dob i svatko zainteresiran i  voljan može svoju ljubav prema 

glazbi i ostvariti. Ovisno koliko je netko spreman vremena uložiti u 

uvježbavanje i rad toliko su rezultati bolji. Mi smo ovdje da Vam na tome 

putu pomognemo i olakšamo. 

P: Bavljenje glazbom zahtijeva ulaganje značajnih sredstava? 

O: Iako su i danas novi instrumenti prilično skupi u današnje vrijeme 

moguće je vrlo povoljno doći do potrebnih  i neophodnih pomagala. Prvo 

bi Vas uputili na internet i pretraživaće rabljenih stvari. Bojni resursi 

poput nota  su na internetu besplatni. Instrumente je danas moguće i 

iznajmiti, a o mogućnostima Vas možemo informirati osobno.  Slobodno 

nam se obratite! 

 „Glavni recept Glazbene škole Tarla je doza 

gradiva, doza pjevanja i sviranja, a sve u 

ritmu smijeha i na podlozi kreativnih 

metoda predavanja.“ – Tajana Dukić Milić 

(u intervju-u za liburnija.net*) 

KONCERTI 

Kao i svake godine, i u ovoj školskoj 

godini možemo očekivati i mnogobrojne 

tradicionalne koncerte i česta 

gostovanja. U samom startu školske 

godine organizirati ćemo brojne posjete  

i prezentacije naših učenika u 

regionalnim osnovnim školama.  

Prisjetimo se nekih koncerata prethodne 

školske godine.  

(Učenici Ivan Juričević i Vito Tuhtan 

-Gitaristički duo škole Tarla) 

Ne zaboravimo i koncerte izvan organizacije škole. Tokom mjeseca rujna 

svakako posjetimo, dok nam ne zahladi,  Ljetnu pozornicu u Opatiji gdje se 

uz dobrotvorni karakter održava koncert „Pružimo ruke za ljubav“  Udruge 

osoba s invaliditetom Grada Opatije u  subotu, 7. rujna 2013. u 20:30 sati. 

 

 

Generacija mladih gitarista škole Tarla 

 

 

Učenica Eleonora Glavan glazbene škole Tarla 

 

 

Sudionici maškaranog koncerta glazbene škole Tarla 

 

 

 

 

*Cijeli intervju je moguće pročitati na 

web stranici: 

http://www.liburnija.net/tajana-

dukic-milic-osmijeh-na-licu-

ucenika-najveca-je-nagrada-

nastavniku/ 



TEČAJEVI 

Glazbena škola Tarla nudi i mogućnost tečajeva. Na glazbeni tečaj moguće je 

prijaviti se tokom cijele godine. Pristup je individualan, te se intezitet tečaja 

može prilagoditi svakome polazniku. 

Kao i prethodnih godina, i ove školske godine organizirati ćemo za sve 

zainteresirane posebne tečajeve zabavne glazbe iz harmonike, gitare i 

pjevanja u trajanju od tri mjeseca. Ovi tečajevi će se održati tokom drugog 

polugodišta. Za sve informacije i prijave se osobno obratite djlatnicima 

Škole. Uz druženje i glazbu obogatiti ćemo vlastito iskustvo, ponešto naučiti 

i svakako se zabaviti.  

Za sve predškolce, nudimo tjednu rekreaciju u glazbenoj radionici - igraonici  

„Notice“. Igraonica se održava svakoga tjedna uz stručni nadzor i skrb 

djelatnika. Na ovom tečaju pjevanje, igra, ples i glazba su od najranije dobi 

praćeni instrumenima. Naši učitelji često gostuju i zabavljaju djecu na tečaju 

istodobno ih upoznavajući sa različitim instrumentima i glazbenim 

stilovima. 

ZANIMLJIVOSTI IZ SVIJETA GLAZBE 

U mjesecu rujnu rođeni su brojni poznati glazbenici. 

Izdvojimo kao zanimljivost rođendan Clare 

Schumann 13. rujna 1819. godine. Poznata i 

vrhunska pijanistica 19. stoljeća zaslužuje posebno 

mjesto i priznanje zbog svog iznimnog talenta i 

snage u održavanju ravnoteže između 

profesionalne karijere te skrbi za obitelj i muža, 

skladatelja Roberta Schumanna. 

Profesionalnu karijeru je započela u ranoj dobi pod 

nadzorom svoga oca. Veći dio života provela je na 

turnejama diljem Europe, izvodeći klavirska djela 

najistaknutijih glazbenika svoga doba poput 

Liszta, Chopina, Brahmsa, Schumanna i dr. I sama se 

okušala u skladanju, te se njezine klavirske skladbe i danas često nalaze na 

repertoaru pijanističkih koncerata. 

Ova vrhunska glazbenica je zaslužna za prodor žena u svijet profesionalne 

glazbe izvan operne pozornice. Možda bi ovoga mjeseca poželili odsvirati ili 

poslušati koje djelo Clare Schumann? Obratite se svojim učiteljima, ili pak 

potražite na internetu. Topla preporuka za slušanje je svakako Klavirski 

trio u g- molu, op. 17. koji će Vam se sigurno svidjeti. 

 

 

 

 

 

Mladi harmonikaš Tin Fledrović glazbene škole 
Tarla na koncertu u Villi Angiolini u Opatiji 

 

Egon Marion, učenik srednje glazbene škole Tarla 
na koncertu u Villi Angiolini u Opatiji 

 

„Notice“- predškolska glazbena igraonica glazbene 
škole Tarla 

KONTAKT 

Šporova jama 2., 51215 Kastav 

091/220 04 34 

glazbenaskolatarla@gmail.com 

www.facebook.com/glazbenaskolata

rla 

http://ogs-tarla-opatija.skole.hr/ 

 

Mjesečnik uredio: Nino Jurak 

http://www.facebook.com/glazbenaskolatarla
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http://ogs-tarla-opatija.skole.hr/

